Mike Muster
Luruper Straße 118
22549 Hamburg

An
Hamburg-Airport GmbH
Airportstraße 10 
21129 Hamburg

Hamburg, xx.xx.2016

BEWERBUNG
um einen Praktikumsplatz bei Hamburg-Airport 
Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit bewerbe ich mich für ein schulisches Praktikum bei der Hamburg-Airport GmbH. Ich bin 15 Jahre alt und besuche die achte Klasse der xxx-Stadtteilschule in Hamburg. 
An Technik und Mechanik bin ich sehr interessiert und arbeite zudem gerne mit verschiedenen Werkstoffen (z. B. im Werkunterricht beim Bau von Holzspielzeugen, bei der Arbeit mit Plastik und Metall oder beim Bau eines Bogens mit Pfeilen). Zu meinen Stärken gehören Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit und die Freude an technischen und mechanischen Arbeiten.
Mein Ziel besteht darin, einen guten ersten allgemeinen Schulabschluss (ESA) in der neunten Klasse zu erreichen und im Anschluss eine Berufsausbildung im handwerklichen Bereich zu beginnen. Um Einblick in typische Arbeiten im Bereich Handwerk bzw. Mechatronik zu bekommen und als Entscheidungshilfe für meine Berufswahl, möchte ich sehr gerne ein Praktikum bei Ihnen absolvieren. 
Ich freue mich deshalb sehr, wenn Sie mir die Möglichkeit geben, berufs-bezogene Erfahrungen im Rahmen eines Schulpraktikums bei Hamburg-Airport zu bekommen.
Mit freundlichen Grüßen
Anlagen
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